

"ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Ивановская область

ИНН 3702068132

ОГРН 1053701033693

ОКПО 13705083

OKATO 24401367000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.24.22	Основной	Производство спортивной одежды из тканей

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

ООО "Консалт"

Арбитражная практика

Дело № А17-8138/2011 от 04.09.2012

Истец

Суд	ФАС Волго-Вятского округа			
Истец	ООО "Консалт"			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
Дело № А17-8137/2011 от 04.09.2012				
Суд	ФАС Волго-Вятского округа			
Истец	ООО "Консалт"			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
Дело № А17-67/2012 от 04.09.2012				
Суд	ФАС Волго-Вятского округа			

Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
Дело № А17-65/2012 от 04.09.2012				
Суд	ФАС Волго-Вятского округа			
Истец	ООО "Консалт"			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
Дело № А17-64/2012 от 04.09.2012				
Суд	ФАС Волго-Вятского округа			
Истец	ООО "Консалт"			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
Дело № А17-63/2012 от 04.09.2012				
Суд	ФАС Волго-Вятского округа			
Истец	ООО "Консалт"			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
Дело № А17-4003/2011 от 19.08.2011				
Суд	АС Ивановской области			
Истец	Минеева О. В.			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			
<u> Дело № А17-4438/2010 от 03.08.2011</u>				
Суд	2 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ЗАО "Евростиль"			
Ответчик	ООО "Энергосетевая компания"			
Дело № А17-2242/2011 от 23.05.2011				
Суд	АС Ивановской области			
Истец	Минеева О. В.			
Ответчик	ЗАО "Евростиль"			

Государственные контракты

"ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 04.03.2005. Компания "ЕВРОСТИЛЬ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 153004, г Иваново, ул Тимирязева, д 1 и специализируется на Производство спортивной одежды из тканей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3702068132, ОГРН 1053701033693, ОКПО 13705083.